

முனைவர். மா. ராஜவேல், Ph.D.  
மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்  
கைப்பேசி: 94890 56730

தொலைபேசி: 0422 - 6611302  
நிகரி: 0422 - 2431821  
மின்னஞ்சல்: pro@tnau.ac.in

பெறுநர்,  
ஆசிரியர்,  
ஐயா,

தேதி: 23.08.2024

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள செய்தி விவரத்தினை தங்களது மேலான நாளிதழில் பிரசுரிக்குமாறு அன்புடன் வேண்டுகிறேன்.

### தமிழ்நாடு வேளாண் பல்கலைக்கழகத்தில் சர்வதேச மாநாடு "Ecofest '24"

தமிழ்நாடு வேளாண் பல்கலைக்கழகத்தின் வேளாண் பொறியியல் கல்லூரி மற்றும் ஆராய்ச்சி நிலையம், கோயம்புத்தூரில் Ecofest '24 - நிலையான சினெர்ஜி: ஆற்றல் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் நெகஸஸை குறித்த சர்வதேச மாநாடு 23.08.2024 அன்று நடைபெற்றது. மாநாட்டில் சுமார் 500 பங்கேற்பாளர்கள், விஞ்ஞானிகள் மற்றும் பல்வேறு கல்லூரி மற்றும் தொழில்துறை நிபுணர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

முனைவர் அ. ரவிராஜ் தனது உரையில் ஆற்றல் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பொறியியல் மாணவர்கள்: பல்வேறு தொழில்கள், MNCகள் மற்றும் NGO களில் மற்றும் சர்வதேச மற்றும் தேசிய பல்கலைக்கழகங்களான IIT, NIT கள் மற்றும் லெகோ, ப்ளூ பிரைட் போன்ற முன்னணி தொழில்முனைவோர்களின் வேலை வாய்ப்பு சாதனைகளை எடுத்துரைத்தார்.

தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகத் துணைவேந்தர் முனைவர் வெ.கீதாலட்சுமி தொடக்க விழாவிற்குத் தலைமை வகித்து, பல்வேறு (சென்னை இந்தியன் ஜியோ இன்பர்மேடிக்ஸ் சென்டர், இந்திய தரநிலைகள், புது தில்லி, ஜேகோபி கார்பன்ஸ் இந்தியா பிரைவேட் லிமிடெட், கோயம்புத்தூர், எல்&டி கட்டுமான ஹெவி சிவில் உள்கட்டமைப்பு, சென்னை, பெப்சிகோ, ஹைதராபாத், ஹாட்சன் அக்ரோ ப்ராடக்ட் லிமிடெட், சென்னை, நெஸ்லே இந்தியா லிமிடெட், மைசூர், SWELECT HHV சோலார் ஃபோட்டோவோல்டாயிக்ஸ், கோயம்புத்தூர், கோயம்புத்தூர் MAHSA பல்கலைக்கழகம், மலேசியா மற்றும் மாநில வன ஆராய்ச்சி நிறுவனம், சென்னை) தொழில்கள் மற்றும் நிறுவனங்களில் பயிற்சியில் சிறப்பாகச் செயல்பட்ட இறுதியாண்டு மாணவர்களுக்குப் பாராட்டுச் சான்றிதழை வழங்கினார். அவர் தனது தொடக்க உரையில், ஆற்றல்-சுற்றுச்சூழல் இணைப்பு, சூரிய ஆற்றல், ஹைட்ரஜன் எரிபொருள், கட்டிடங்களுக்கான நிலையான கூரை மற்றும் எரிசக்தி மற்றும் சுற்றுச்சூழல் துறையில் பல்வேறு அரசாங்க முயற்சிகள் ஆகியவற்றின் முக்கியத்துவத்தை எடுத்துரைத்து சர்வதேச மாநாட்டின் சின்னம் மற்றும் சுருக்கங்களின் தொகுப்பை வெளியிட்டார்.

திரு. குமரகுரு ராஜசேகர், LCA பயிற்சியாளர் மாநாட்டின் முதன்மை விருந்தினராகக் கலந்து கொண்டார், மேலும் அவர் AEC&RI கோயம்புத்தூரில் உள்ள ஆற்றல் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பொறியியல் (2006-2010) துறையின் முன்னாள் மாணவர் ஆவார். அவர் தனது விருந்தினர் உரையில், ஆற்றல் மற்றும் சுற்றுச்சூழலில் செயற்கை நுண்ணறிவு பற்றிய கருப்பொருள் மாநாட்டுக் குழுவால் விவாதிக்கப்பட்டு சரியாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட வேண்டிய நேரம் என்று குறிப்பிட்டார், மேலும் இந்த மாபெரும் நிகழ்வில் பங்கேற்ற மாணவர் தன்னார்வலர்களைப் பாராட்டினார்.

பி.டெக். ஆற்றல் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பொறியியல் மாணவர்கள், Ecofest '24 ஐ உன்னிப்பாக ஏற்பாடு செய்திருந்தனர். மாணவர்கள் மாநாட்டு அரங்கினை புதுமையான முறையில் சுற்றுச்சூழலுக்கு உகந்த பொருட்களால் அலங்கரித்திருந்தனர்.

**மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்**